

朔黄铁路去年运煤 3.64 亿吨

创下历史新高

本报讯(通讯员 赵金海 赵泽舟)昨日,一个好消息从国家能源集团朔黄铁路公司传来:2021年,朔黄铁路煤炭运输量完成3.64亿吨,创下历史新高。

2021年9月起,针对社会

能源供应短缺、电煤运输保障出现瓶颈等情况,朔黄铁路公司上万名员工积极投入到能源运输攻坚战中,确保电煤运输安全高效有序。在亚洲最大的车站神池南车站,面对强降雪和平均气温零下10摄氏度的考

验,该公司200多名火车司机放弃休息,全身心投入工作中。其中,去年12月15日,该车站接到重车279列,运量达117万吨。

面对疫情防控、保供电等情况,该公司不断提升重载列

车的开行比例,创造了2万吨重载列车日均开行30列的纪录。该公司上万名员工坚守在朔黄铁路上,严防重载列车对钢轨、桥梁等设备造成损伤,确保重载列车安全运行。

该公司重点解决煤炭运输

任务繁重与5座桥梁换梁工程、特大桥整治工程之间的矛盾,克服2万吨重载列车无处停靠的困难,实施火车司机大轮乘制度,将345台机车轮换驾驶,极大提升了机车使用效率。

“沧州建筑垃圾治理监管平台”上线 1013辆渣土车戴上“紧箍”

本报讯(通讯员 赵雪芳 记者 张倩)昨天,记者从市城管局获悉,“沧州建筑垃圾治理监管平台”正式上线,为渣土车监管和建筑垃圾源头源尾管控提供信息支撑。截至目前,该平台对全市70家建筑垃圾运输企业的1013辆渣土车实现透明化监管。

为深入解决渣土车监管问题,市城管局从智能化、可视化角度出发,打造“技防+大数据”监管体系,上线“沧州建筑垃圾治理监管平台”。针对渣土车扬尘污染流动性强、情况复杂等问题,城管部门为全市70家建筑垃圾运输企业的1013辆渣土车安装GPS设备。

目前,“沧州建筑垃圾治理监管平台”与省级渣土车监管平台实现智能联网,实现了可用、可查等功能。渣土车开到哪儿、停在哪儿,渣土倒在哪儿,大数据监管平台上一目了然。

1月10日至2月7日

我市举办网上年货节

本报讯(通讯员 肖青松 记者 张倩)昨天,“2022年沧州网上年货节”正式启动。活动时间为1月10日至2月7日。

本次活动由商务局主办,以“线上购好物、温暖团圆年”为主题,旨在保障市民度过一个安全健康、欢乐祥和的新春佳节。

据悉,本次活动主要由“团圆年夜饭”“商超年货节”“年货直播购”三个部分组成。餐饮单位将推出特色套餐,菜品包括风味小菜、热炒大菜、经典汤品、成品、半成品等一应俱全;商场超市将推出“满减”“直降”等促销活动;电商企业将推出“秒杀”“满减”活动,并选取高性价比的年货产品进行促销。截至目前,报名参加活动的企业已经超过100家。

运河区文化馆

举办腊八节体验活动

本报讯(通讯员 王辉 记者 张倩)昨日,运河区文化馆等举办了腊八节传统文化体验日活动(右图)。

活动现场,众人身穿传统汉服,在文化馆老师的带领下书“福”字、写对联。运河区文化馆还邀请了两位篆刻老师,现场教授篆刻。栩栩如生的小老虎、憨厚可爱的大熊猫……动物形象印章迅

速吸引了现场小朋友的目光。

“小朋友,谁知道腊八粥的食材有什么”“大米、小米、玉米、薏米”“还有各种豆类”……孩子们踊跃回答,并跟随老师学习制作腊八粥。

活动最后,孩子们围坐在一起,品尝腊八粥、枣豆糕等美食,体验了传统文化。



陈亮 摄



昨日清晨,运河区西环街道光荣路社区、运河区总工会等单位工作人员及志愿者,为环卫工人、交警、快递员等送上腊八粥、鸡蛋等礼物,在寒冷冬日为这些户外工作者带去浓浓的暖意。

陈姝彤 摄

沧州公交集团

开展文明服务月活动

本报讯(记者 鹿维双)即日起至1月31日,沧州公交集团以“和美公交助创城 文明服务伴你行”为主题,举行文明服务月活动。

沧州公交集团开展此次活动,旨在强化服务意识、创新服务举措、培养服务典型,打造精

品“窗口”名片,全面提升公交行业服务品质。在各窗口单位工作人员、后勤人员、志愿者中,开展系统培训,树立良好形象;通过线路考核,督导车长认真执行工作程序,开展微笑服务等;组织开展“把星级服务亮出来”活动,在公交车内外明示星级标识。

沧州公交集团还将持续深入开展“洗脸正妆”活动,确保公交车、公交场站等处的环境整洁有序,雷锋站、母婴室等设施齐全有效;开展“亲情公交 一路送温暖”活动,持续推行“温暖首班车”特色服务举措等,切实为乘客提供温暖、舒适的乘车环境。

沧州公交集团还将在春运期间加密运营班次,确保客流有效疏散;完善应急预案,提高营运应急处置能力;严格落实安全生产措施,严禁易燃易爆等危险品上车,为市民提供安全、放心的乘车环境。

一女子喝农药轻生

吴桥交警紧急护送就医

本报讯(通讯员 节洪伟 杨凌云 记者 李圣哲)近日,衡水市景县一女子喝农药轻生,家属就近将她送往吴桥县人民医院时向交警求助。吴桥交警紧急开道,及时将她送到医院。

当天下午2点32分,吴桥县交警大队民警在县城北立交桥路口执勤时,一名男子焦

急跑到他们面前求助。这名男子称,他的车里有一名喝农药轻生的女子急需就医,他不认识去吴桥县人民医院的路。

去往医院的路上车流量较大,红绿灯也多。民警迅速发动警车,引领男子的车辆驶向医院。

一路上,民警通过鸣笛、喊话等方式,提醒其他车辆避让。一

路疾驰,他们在5分钟后将这名女子护送至吴桥县人民医院。

据了解,这名女子是衡水市景县人,因家庭矛盾一时想不开,才喝了农药轻生。吴桥县人民医院离女子的家最近,其家人紧急送她到该医院。

据悉,这名女子经抢救已经脱离生命危险。

扫码看视频 新闻料更多

一轻生女子急需送医,吴桥县交警大队民警迅速行动起来……用手机扫描二维码,观看现场视频。

